
Junior Day 2008 Summary 
 
45 Respondents 
45 Completed (100%) 
 
96.88%  Students 
3.13%   Parents 
0.00%  Other 
 
100% of respondents reported Junior Day was a worthwhile event for them to learn more 
about the University of Utah. 
97.78% of respondents reported that questions they had about the University of Utah 
were answered sufficiently. 
80.00% of respondents reported communication prior to the event was helpful (map, 
invitation, phone calls, etc.).  
100% of respondents reported the information presented helped them understand what is 
required to become eligible for scholarships. 
91.11% of respondents reported they were able to talk to different groups and 
departments on campus. 
 
Respondents reported attending the following workshops during the 1st session: 
12.82% Financial Aid 
61.54% University of Utah Scholarships 
5.13%  Student Panel 
7.69%  Learning Communities/Honors 
12.82% Housing 
88.37% of respondents reported the information presented in the first session helped them 
understand the resources available to them (9.30% N/A). 
 
Respondents reported attending the following workshops during the 2nd session: 
21.21% Financial Aid 
39.39% University of Utah Scholarships 
18.18% Student Panel 
9.09%  Learning Communities/Honors 
12.12% Housing 
75.00% of respondents reported the information presented in the second session helped 
them understand the resources available to them (20.00% N/A). 
 
Respondents reported attending the following workshops during the 3rd session: 
14.81% Financial Aid 
22.22% University of Utah Scholarships 
3.70%  Student Panel 
37.04% Learning Communities/Honors 
22.22% Housing 
66.67% of respondents reported the information presented in the third session helped 
them understand the resources available to them (20.00% N/A). 



 
37.50% of respondents reported the tour of campus was informative (62.50% reported 
N/A). 
 
When asked to identify what aspect of this event was most beneficial, the top 5 responses 
were: 
 33.33% Scholarship Info  
 19.44% Information Tables/Booths 
 11.11% People 
 8.33%  Different Departments 

8.33%  LEAP/Honors 
 
When asked to identify what aspect of this event they would change, the top 4 responses 
were: 
 36.00% Nothing  
 16.00% More/Better representation from Departments & Colleges 
 12.00% Better Directions 
 8.00%  More/More frequent tours 
 


